
Referat fra generalforsamlingen i Åbne atelierdøre 22. januar 2026. 

Sted: De Frivilliges Hus Stationen, Viborg. 

 

1. Valg af dirigent. Tommy blev valgt. 

 

2. Bestyrelsens/formandens beretning: Eme fremlagde beretningen, som 
kan læses nedenunder. 
 
Evaluering af sommerudstillingen. Først og fremmest tak til alle udstillere nye 
som erfarne, der fortsat støtter op for Åbne Atelierdøre. Der var tilfredshed 
med den første sommerudstilling i Viborg Bibliotek Kunstkælderen, selvom 
akustikken og lyset stadig er mangelfuldt. Vi håber på sigt at den bliver 
forbedret. Det har vi i hvert fald fået tilsagn om. Det ser ud til at 
Kunstkælderen er et udmærket alternativ til Pakhuset. Kultur og Eventchefen 
Henrik Schou Zacho i Viborg holdt en inspirerende åbningstale. Selve 
sommerudstillingen ude hos udstillerne forløb fint. Udstillingen var velbesøgt 
og det gik fint med at afhente værkerne efter udstillingen. En stor tak til dem, 
som havde tilbudt at være kustoder under udstillingen. Det fungerede godt 
med at gruppere værkerne efter udstillingssteder. Vi vil gerne på forhånd have 
oplysning om størrelse på værkerne. Evalueringerne som vi modtog var 
positive. På grund af dårligt vejr havde vi aflyst Mont Martre i Bibliotekets 
gårdhave. Vi har fået tilladelse til at bruge bibliotekets gårdhave. Vi har også 
overvejet om vi skal bruge/leje skakbrættet inde på biblioteket til Montmartre 
evt. ledsaget med lidt musik. Plakaterne på lygtepælene fungerer godt. 
Fremover trykker vi kun A4 og A3-plakater på bestilling. Vi trykker fortsat 6000 
kataloger, da de sidste 1000 er meget billige at få trykt. Vi vil også dele 
kataloger ud på hoteller og på Campingpladsen i Viborg. Derudover vil vi 
opfordre til flere tilmeldinger til plakatkonkurrencen. Vi har også haft 
overvejelser om nye unge medlemmer skal have reduktion i medlemskabet 
for at tiltrække dem. Evt. i samarbejde med Animationsskolen og 
Kulturkiosken. Vi har jo som så mange andre foreninger svært ved at tiltrække 
unge medlemmer. Vi er i gang med at indhente tilbud på oprettelse af en ny 
hjemmeside, som er mere moderne og brugervenlig, der fungerer godt på 
både PC og smartphone. 



 

3. Fremlæggelse af regnskab: Kassereren fremlagde regnskabet. Der var ingen 

kommentarer til regnskabet. 

 

4. Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslog at kontingentet forbliver uændret 

og at, vi fortsætter med 250,-kr årligt. Dette forslag blev vedtaget. 

 

5. Indkomne forsalg. Der var ingen indkomne forslag. Jens orienterede om at, han og 

Tommy arbejder på at få vores hjemmeside moderniseret. Jens fortalte om at, vi 

har fået et meget godt tilbud, som vi har sagt ja til. Jens og Tommy vil i den 

forbindelse blive oplært i at håndtere hjemmesiden. Den nye hjemmeside bliver 

mere brugervenlig. Der vil også blive en rubrik som hedder bestyrelsen, hvor vi 

kan lægge referater og andet nyt fra bestyrelsen ind, så medlemmerne lettere kan 

læse om, hvad der sker i foreningen. Der indkom nogle få forslag, som Jens 

noterede ned. 

 

6. Valg til bestyrelsen: Ulla, Sabina og Mette var på valg. Alle tre blev genvalgt. 

 

7. Valg af revisor: Der skulle også vælges ny revisor, da vores nuværende revisor 

Anette Brunshøj ikke ønskede genvalg. Men der var manglende kandidater. Så pt 

har vi ingen revisor. Vi skal på næste møde tage stilling til, hvordan vi løser denne 

opgave. 

 

8. Evt.:  Jonna Jensen efterspurgte om, vi var opsøgende på at, finde et andet sted og 

udstille end i Kunstkælderen som forening. Det er vi så følgelig, hvis muligheder 

byder sig. Tommy orienterede om at, der nu var åbent for tilmeldinger til Åbne 

Atelierdøre her i juni 2026. Der var allerede en, der havde tilmeldt sig. Det blev 

oplyst at der igen i år bliver trykt 6.000 kataloger. Derud over bliver der trykt 

lygtepælsplakater og avisannoncer. Undertegnede orienterede om at, jeg har fået 

oplyst fra Johanne Behrmann at der er indkøbt flere lyddæmpende plader, som 

bliver sat op i Kunstkælderen. Men det havde ikke været muligt at nå det inden 

vores vinterudstilling. Vi talte endnu engang om Mont martre. Jeg orienterede om 



at, jeg havde forespurgt Johanne Behrmann om, vi måtte holde Mon Martre på 

Skakbrættet. Det skulle hun lige forhøre sin overordnede om. 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig. 
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